
 
 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 

București, 4 iunie 2025 
 
 

Academia de Studii Economice din București organizează  în perioada 5–6 iunie 2025, a 8-a ediție a 
conferinței instituționale International Conference on Economics and Social Sciences (ICESS), cu 
tema „Exploring Global Perspectives: The Future of Economics and Social Sciences”. 

Deschiderea oficială a conferinței va avea loc joi, 5 iunie a.c., în prezența unor invitați speciali din 
mediul academic și socio-economic, iar lucrările se vor desfășura în format hibrid. La ceremonia de 
deschiderea a conferinței va adresa un mesaj de bun venit invitaților și participanților la eveniment, 
Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector al Academiei de Studii Economice din București. 
În sesiunea plenară, vor susține prelegeri următorii keynote speakers: Andrei Zlate, economist la 
Federal Reserve Board, Statele Unite ale Americii – alumnus ASE; Petru Sandu, profesor la 
Elizabethtown College, SUA – alumnus ASE; Cristina Galalae, profesor la The Open University, 
Regatul Unit – alumna ASE. De asemenea, vor participa și invitați din mediul de afaceri precum dr. 
Wargha Enayati, fondator Enayati Medical City și al rețelei Regina Maria, România. Moderatorul 
evenimentului va fi Sabina Iosub, jurnalist – alumna ASE. 
Invitații din sesiunea plenară sunt foști studenți ai ASE, care și-au construit o carieră de succes la 
diverse universități și instituții de prestigiu din întreaga lume, demonstrând astfel că formarea 
academică din ASE a avut un rol esențial în evoluția și dezvoltarea lor profesională la nivel 
internațional. 
Pe parcursul celor două zile, cadre didactice și cercetători din țară și din străinătate vor prezenta cca 
260 de lucrări științifice în cadrul secțiunilor conferinței care abordează o tematică diversificată 
precum: macroeconomie aplicată și finanțe, inteligență artificială și știința datelor în economie, afaceri 
internaționale, contabilitate și sisteme informatice de management, administrație publică, marketing 
inovator, turism, economie agroalimentară și de mediu, comunicare economică, antreprenoriat, 
sustenabilitate și politici sociale. De asemenea, workshop-ul dedicat obiectivelor de dezvoltare 
durabilă reunește specialiști din mediul academic și socio-economic pentru a discuta provocările și 
oportunitățile implementării celor 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă, ASE fiind instituția gazdă a 
rețelei SDSN România. 
Conferința reunește cadre didactice și cercetători din România  dar și din universități partenere situate 
în: Statele Unite ale Americii, Regatul Unit, Germania, Franța, Italia, Canada, Spania, Elveția, India, 
Turcia, Polonia, Belgia, Portugalia, Grecia, Luxemburg, Egipt, Vietnam, Malaysia, Tunisia, Serbia, 
Bulgaria, Ungaria, Kosovo, Liban, Macedonia de Nord, Emiratele Arabe Unite etc. Dimensiunea 
internațională subliniază eforturile privind dezvoltarea și consolidarea unei rețele științifice, care 
împreună cu reprezentanții din mediul de afaceri dezbate și caută soluții pentru provocările economice 
și sociale ale lumii contemporane. 
Evenimentul este organizat de ASE, sub egida Sustainable Development Solutions Network (SDSN)  



 
 

 
România și susținut de partenerii instituționali: rețeaua internațională de universități HERMES, EM 
Strasbourg Business School, Institutul de Prognoză Economică al Academiei Române, Institutul 
Național de Cercetare Științifică în domeniul Muncii și Protecției Sociale, Enformation, United 
Media Services. Platforma utilizată pentru gestionarea lucrărilor este Meteor, în conformitate cu 
cerințele internaționale privind transparența și calitatea științifică. 
„Conferința ICESS este un eveniment de referință al Academiei de Studii Economice din București, 
prin care promovăm excelența academică și colaborarea interdisciplinară. Fiecare ediție confirmă 
angajamentul nostru pentru dezvoltarea cercetării cu caracter internațional și cu impact în mediul 
economico-social (Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector, ASE) 
 
Academia de Studii Economice din București este liderul învățământului superior economic, de 
business și de administrație publică din România și Europa de Sud-Est, recunoscută la nivel 
internațional pentru calitatea academică, relevanța cercetării și angajamentul pentru inovație și 
internaționalizare. Cu o tradiție de peste 112 ani, ASE este o universitate modernă, care se adaptează 
constant la provocările economiei de piață, în strânsă legătură cu cerințele mediului de afaceri, oferind 
mereu noi oportunități celor peste 25.000 de studenți români și internaționali. Universitatea se 
mândrește cu cei peste 350.000 de absolvenți care s-au remarcat ca profesioniști de excepție în toate 
domeniile vieții economice și sociale, atât în România, cât și la nivel internațional. 
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